

(上接第1版)

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央带领各族人民,在中国特色社会主义伟大旗帜上镌刻下砥砺奋进的历史性变革,实现了继往开来的历史性飞跃。

——走中国道路,必须坚持中国共产党的领导,这是争取民族独立、人民解放和团结带领人民实现民族复兴的根本保证。

秋日井冈山,主峰“五指峰”愈发巍峨,犹如攀援的铁拳,从万山磅礴中跃然而出。

什么样的力量,能使人民像拳头一样攥紧?

秋收起义后,部队抵达三湾村时5千多人马只剩不足千人。

唯有中流砥柱,才能力挽狂澜。

在这里,毛泽东宣布:支部建在连上,设立党代表……

当年的连党代表、后来的共和国元帅罗荣桓说:“如果不是这样,红军即使不被强大的敌人消灭,也只能变成流寇。”

2016年2月,习近平总书记来到井冈山神山村视察。

“你呀,不错嘞。”75岁的村民彭水生向着总书记竖起大拇指。

这是人民对一个政党发自肺腑的评价,这是一个政党在人民心中沉甸甸的分量。

——走中国道路,必须与时俱进,勇于创新,使中国特色社会主义永远充满生机活力。

巡视制度,是党的十八大以来全面从严治党的重要手段。鲜为人知的是,早在井冈山时期,这一制度就发挥作用。

以毛泽东为代表的共产党人像一群最早觉醒的播种者,将未来中国的种子栽种,呵护它成长吐芳。

“千里来寻故地,旧貌换新颜”。今日中国,阔步迈向民族复兴的伟大征程,诸多开创性的事业正在开展。

为有牺牲多壮志——90年来,无数共产党人为信仰而来,为信念而战,谱写革命理想高于天的英雄史诗

“崇高的理想,坚定的信念,永远是中国共产党人的政治灵魂。”——习近平

迈向伟大复兴新征程

八角楼前,一棵枫树在石头下萌芽扎根,突破重压把石头撞开。

历经90年,这棵枫树依然高大挺拔,一如共产党人的信仰。

信仰是百折不挠的力量,无数共产党人为民族复兴而艰苦奋斗、孜孜以求。

卢德铭,秋收起义总指挥,牺牲时22岁;张子清,红四军第11师师长,牺牲时28岁;

王尔琢,红四军参谋长,牺牲时25岁;吴月娥,少先队队长,牺牲时18岁;

……

井冈山革命烈士陵园瞻仰大厅内,镌刻着一排排烈士姓名,他们有共同名字:青春。两年零四个月的井冈山斗争中牺牲近4.8万英烈,平均每天有近60人失去生命。

这片土地上,处处生长着忠诚与信仰。

井冈山雕塑园,一尊女红军雕像,背手而立。

她是伍若兰,朱德在井冈山时期的伴侣。

1929年,怀有身孕的伍若兰被捕。面对敌人,她说:“若要我低头,除非日从西边出,赣江水倒流。”

26岁的伍若兰牺牲,成为朱德一生的伤痛。

朱德钟爱兰花。1962年他重上井冈山,写下诗句《咏兰》:离开时,带上井冈兰……

“多数人因为看见而相信,只有少数人因为相信而看见。”国防大学金一南教授说,信仰的力量,是共产党人从胜利不断走向胜利的秘籍。

井冈山精神,苏区精神,长征精神,长江抗洪精神……信仰在这里一脉相承。

今年6月,强降雨侵袭修水县,杭口镇党委书记匡美建、副镇长邓旭和大学生村官程扶摇因疏散群众,被洪流卷走,用生命践行“随时准备为党和人民牺牲一切”的入党誓言。

有奋斗,就有牺牲。2013年至2016年,全国120多名共产党员牺牲在反贫困的战场

上……

因为信仰,本可养尊处优偏向荆棘而行,本可锦衣玉食毅然向死而生。

在井冈山小井,一块墓碑镌刻:魂归井冈——红军老战士曾志。

为了革命,曾志先后将三个儿子送给他,人,历经骨肉分离之痛。失散多年重聚后,已是“高官”的母亲不徇私情,让儿子继续务农……

信仰如火焰,检验作风,淬炼风骨。

党的十八大以来,从开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育到推动全面从严治党向基层延伸……400多万党组织,8900多万党员力量凝聚,信念更坚。

更加众志成城——90年来,从“打土豪分田地”到“为人民服务”再到“坚持以人民为中心”,始终彰显共产党人执政为民的初心情怀

“人民立场是中国共产党的根本政治立场,是马克思主义政党区别于其他政党的显著标志。”——习近平

如今的赣鄱大地,催生奇迹的红色精神接力传递,新技术新业态新机会正在涌现。

踏遍青山人未老,风景这边独好。

今天的中国,人人享有梦想成真、人生出彩的机会;

今天的中国,比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标;

今天的中国,一如生于这块红土地的革命烈士方志敏写下的《可爱的中国》;到那时,到处都是活跃跃的创造,到处都是日新月异的进步……

江山留胜迹,我辈复登临。

今天,当代中国共产党人立于峰巅的擎旗手,引领亿万人民向着伟大梦想开始新的进发。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以新的精神状态和奋斗姿态把中国特色社会主义不断推向前进,从胜利走向新的胜利!

(记者刘健 张旭东 李兴文 熊争艳 赖星 郭强)

帽,四千多个贫困户已步入新生活。

不忘初心,就是要凝聚起亿万人民奋进的力量——

1928年8月,敌军进犯井冈山。农民手持梭镖大刀赶来参战,军民众志成城,取得黄洋界保卫战的胜利。

“毛泽东等老一辈革命家‘上山’,其实就是找人民这个靠山!”井冈山革命博物馆专家饶道良说。

不忘初心,就是要回应人民期待,满足人民的新需求——

今日,人民对美好生活的向往更加强烈,需求呈现多样化多层次多方面的特点。

秋收起义策源地萍乡,曾有“江南煤都”之称,近年陷入资源枯竭。在萍乡转型时,勘测出一个特大煤矿。

采,还是不采?

采,就有不菲的财政来源,但可能破坏生态。

“我们不能在绿色发展的路上半途而废。”萍乡市委书记李小豹说,等今后技术更先进了,再综合利用。

如今的赣鄱大地,催生奇迹的红色精神接力传递,新技术新业态新机会正在涌现。

踏遍青山人未老,风景这边独好。

今天的中国,人人享有梦想成真、人生出彩的机会;

今天的中国,比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标;

今天的中国,一如生于这块红土地的革命烈士方志敏写下的《可爱的中国》;到那时,到处都是活跃跃的创造,到处都是日新月异的进步……

江山留胜迹,我辈复登临。

今天,当代中国共产党人立于峰巅的擎旗手,引领亿万人民向着伟大梦想开始新的进发。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以新的精神状态和奋斗姿态把中国特色社会主义不断推向前进,从胜利走向新的胜利!

(新华社南昌9月7日电)

为触摸显示屏打上“中国造”烙印

(上接第1版)

“把灯关了,锁好门,走,出去吃个宵夜。”

看到站在实验室墙角默默流泪的同事,黄贵松作为项目负责人感到压力巨大,他不能说丧气话,但鼓励的话在之前也说得够多了。“今天做到此为止,明天一切会好起来的!”这样的话,这样的场景已经历过200多次了。

黄贵松是广东潮州饶平县人,出生于1977年,致力于中小尺寸液晶显示器件和触控器件的制造工艺提高和推广应用,已有18年。

2007年,苹果公司推出iPhone、iTouch等产品运用了电容式触摸屏,汕头超声电子集团公司在考察市场后,决定进入电容式触摸屏产品应用领域,并组建项目组,攻克电容式触摸屏技术。

在公司研发团队完成技术研发之后,黄贵松主动请缨,组成团队攻克生产工艺难关。当时国内还没有任何一家公司能够制造电容式触摸屏,市场上一片空白,同时要避开苹果公司的技术专利,这也就意味着黄贵松的团队无经验可学,要“摸着石头过河”。

“材料、设备、温度、时间、压力、工艺参数、生产环境等因素最初都是未知的,要经过不断试验,找出最佳组合方案。”黄贵松告诉《工人日报》记者,当时最难解决的是气泡问题,两片玻璃之间夹着一层薄薄的透明胶,贴合后总会出现气泡。经过不断更换材料,调整时间,模拟真空环境等操作,终于解决了常温下出现气泡的难题。然而,触摸屏要经得起时间的考验,经过几年使用仍完好,所以黄贵松和团队成员要将产品放在高温高湿试验箱进行长时间考验。

24小时……96小时……240小时。2014年4月,经过近300次实验后,当产品拿出来、检测通过的那一刻,黄贵松和团队成员欢呼起来:触摸显示屏产品试产终于成功了!

从0.1%到0.02%

“手机产品对我们来说已成为过去式了,现在更多是在做智能家居、工业仪表、车载产品等精密产品。”完成了国产手机进入电容式触摸屏的革新后,黄贵松继续挑战自我,转向新领域。

“进了入电容式触控显示屏行业后,经过一段时间就已熟门熟路了,拿到一个项目图纸,以前要经上百次实验才能找到最佳方案。

而现在一般一次实验就能成功,最多也就经历三四次方案修改。”黄贵松说,现在基础打下来了,就应该从过去模式上“跳出来”,在细节上保证产品的可靠性,精益求精。

2014年,当电容式触摸屏智能手机普及后,手机生产对可靠性要求相对较低,很多厂家能生产,然而,汽车行业技术要求高,可靠性要求高,门槛高,真正能够做好汽车仪表的厂家,国内并不多。黄贵松继续挑战自我,跟随公司发展战略,转换战场,推动将电容式触摸屏应用到智能家居、工业仪表、车载产品等精密产品上。

黄贵松告诉记者,由于使用周期短,手机产品可靠性要求远低于家电、汽车产品。“在市场上,手机产品允许一定的失效率,0.1%失效率是能够接受的,而汽车行业则要求零缺陷,我们供给客户(车厂)组装,产品失效率不能超过0.02%。对于技术人员而言,进入要求更加严格的行业,是一种挑战,有利于提升技术。”

“成功离不开强大的团队支持”

攻克一个新项目,需要长期的奋斗,也意味着数百次实验的辛酸,数百次失败的打击!

“通宵达旦做实验并不难,真正挑战的是面对多次失败后,还能保持继续战斗的决心。项目成功,绝对离不开团队,个人的力量始终是有限的。”黄贵松强调。

在产品制作技术提高的同时,作为团队负责人的黄贵松积极做好传帮带,主动承担培训技师、熟练技工、班组长操作技能的工作,为公司培养了一支技能强、素养高的生产团队。“无论是团队成员,还是生产线上的员工,我都希望他们明白操作原理,只有真正明白为什么这样做,才能最大可能减少差错。”

触控技术让现代人享受着“指尖上的舞蹈”,轻轻一点,即可实现各种指令和操作。而作为给这些重要的触摸显示屏部件打上“中国造”烙印的工程师,黄贵松和他的团队仍在不断寻求技术突破。

经过多年的刻苦钻研,黄贵松成为公司触摸屏产品制造工艺的技术骨干和优秀工程师代表。近年来他个人申请及获得19项专利技术,同时先后承担并顺利完成多个重点技术项目产品的产业化工作。面对各种嘉奖,黄贵松总是摆摆手说道:“我个人力量是微不足道的,成功离不开强大的团队支持。”

据介绍,为适应老百姓的需求,今年初起安宁市公安局开始筹备民意访评中心,共增加了5名访评员。该中心与安宁市110指挥中心合署办公,开通公安网、互联网、视频专网和访评专线电话及短信平台,利用电话、短信等对接处警、执法办案、户政、车管业务、出入境等服务窗口接待的群众进行同步人工回访,并对电话回访过程全程录音。

民意访评事项主要包括窗口服务满意度、社区民警熟悉度、社会治安安全感、警情处置满意度、案件办理满意度、群众意见整改满意度6大方面,以基层派出所、各业务大队为单元随机抽取样本,通过分类发送短信、人工回访等方法,全方位收集社会群众对公安工作的意见和建议。访评员每天定时对回访数据进行整理派单交办至责任部门、承办民警限时整改。

(黄榆)

昆明着力提升便民服务水平

“不到2分钟就拿到了个人存保证明,实在是太方便了!”9月18日,因小孩落户来到昆明市盘龙区政务服务中心打印社会保险个人参保证明的市民马先生对笔者说,社保自助服务终端省去了传统排队取号、复印材料、手动录入等流程,大大提高了效率,方便了办事群众。

据悉,按照“互联网+政务服务”和“一号申请、一窗受理、一网通办、一窗出证”模式,结合“数字盘龙”建设,中心打造了“一窗式”政务服务体系,率先在云南省试点推行政务服务“一窗式”综合办理三级联动和网上审批平台建设工作。

为体现人性化服务,盘龙区政务服务新

中心楼内设置了多个不同类别的自助服务区,为市民提供证件扫描、自助申报等服务;按照“政务客厅”的理念,设置了咖啡吧、创客空间、母婴十平方等设施,为办事群众提供温馨舒适的环境;学雷锋志愿服务站负责对办事群众进行引导、分流、秩序维护等工作。据统计,自迁入新中心至今,已为群众提供免费法律服务240余次,免费代办注册公司18家,提供免费快递4200余人次。

近日,云南省首个公安民意访评中心在安宁市公安局建成启用,该中心将通过现代化手段听民意、察民情、解民忧,着力整改群众不满意突出问题,实现“民需警应”良性循环。

情暖孤寡老人 保障渔民用电

日常用安全常识,并向老人们发放了用电服务小卡片。青年志愿者们也帮忙整理老人家中内务,并拿起扫把、畚斗等工具帮忙打扫老人室内的卫生,原来脏乱的房间在志愿者们的努力下变得干净、整洁。

“谢谢你们,你们的服务真是太贴心了……”曾伯老在接过用电服务卡时紧紧拉住志愿者的手久久不愿松开。志愿者们为孤寡老人排忧解难,用真心、贴心、细心的电力服务温暖着老人,践行了国家电网人“你用电·我用心”的服务承诺。

贴心服务进海岛 渔民用上有保障

9月1日,国网长乐供电公司组织共产党员服务队走进长屿岛,开展用电知识宣传、智能缴费方式咨询以及为用户解决用电难题等服务,得到小岛居民的欢迎和认可。

长屿岛与长乐松下镇相距4.5公里,独

特的地理位置,导致每到台风季,这里便处于风口浪尖,成为狂风、暴雨、巨浪频繁光顾之地。由于岛上线路、设备长期受海风盐雾影响严重,针对这一问题,该公司精心组织、周密安排,加强海岛安全用电管理,组织员工深入海岛居民家中,开展安全用电常识、电力缴费方式宣传,排查整改安全用电隐患。

当天,上岛人员兵分两组,一组队员逐一对海岛主要供电线路进行“扫描式”巡视排查,对岛上居民反映的隐患问题进行仔细检查;另一组队员深入渔民发放宣传资料,向他们讲解安全用电的重要性,指导客户下载使用“掌上电力”等手机应用软件以及宣传多种智能缴费方式。当天宣传工作成效显著,共计发放《安全用电知识手册》等资料60余份,解答用电疑难问题13个,并现场排除安全隐患9个,更换用户表箱1个。(卢伟峰 林晶)



青年志愿者帮助老人清洁住所卫生



党员服务队员在奋力紧固防风拉线

对照标准,精准找差

近日,赤峰供电公司基层党支部上官地供电所党支部的党员齐聚一堂,对照“理想信念、理论学习、纪律规矩、廉洁自律、道德品行、作风形象、履职尽责、敬业奉献”8个维度标准,结合本月工作完成情况,查摆不足、分析问题原因、制定整改措施。“大家一定要对照标准深入剖析,认真真、老老实实地找出自己不行的地方,不能要面子